



孔卡(右)與上港續約兩年。 新華社



上港韓國援將金周榮(右)今與前田遼一(左)再較高低。 法新社

南華戰亞協受考驗 場地燈光欠佳

香港文匯報訊(記者 潘志南 菲律賓報導)亞協盃16強賽事,南華今晚7時30分客場對陣菲律賓塞列斯(Now671台直播)。昨午兩隊先後在比賽場館操練,其後雙方教練出席賽前記者會。



南華看守教練列卡度(左)昨出席發佈會。 潘志南攝

亞冠16強次回合再戰FC東京 上港盼主場發威

亞冠盃今明兩日將展開16強次回合賽事。首回合客以1:2不敵FC東京的上海上港,背城借一,今晚7時30分在上海8萬人體育場迎戰東瀛勁敵,能否主場發威完成反勝繼續亞冠神奇之旅,值得期待。

首回合落敗後,根據博彩公司開出的最新的奪冠賠率,上港仍與韓國勁旅全北汽車並列排名第一,而球迷輿論也普遍看好。上港在小組賽表現驚艷,其中客場以2:0戰勝大阪飛腳最為津津樂道。而在中超賽場,上港同樣有不俗表現,曾取得5連勝。惟一周前在亞冠與中超雙線作戰下,上港不僅客場不敵FC東京,中超賽場也負於國安,吞下「雙線雙敗」。不過,最近,上港似乎已恢復狀態,中超以1:0小勝杭州綠城,並希望在今晚的焦點戰中重新打出令人信服的表現。

只要1:0便可晉級

上港只要在主場以1:0挫FC東京,就可獲得晉級資格。也就是說,在必須戰勝FC東京的前提下,上港還要力求零封對手。

對此,主帥艾歷臣昨在賽前新聞發佈會上表示:「(作客輸球後)確實很多人不甘心,但這就是事實,明天(見報今日)我們必須踢出精彩的比賽,我們的進攻很重要,因為要擊敗對手,但防守也不能放鬆。我堅信球隊能夠晉級。」

上周末對手FC東京沒有比賽,而上港卻經歷了一場中超,比賽非常密集。對於體能方面是否遜於對手,艾歷臣認為:「到現在為止,我們一周雙賽沒有什麼問題,4月到5月都是這樣的情況。當然非常正常的是比賽完第二天身體會比較疲憊,但我們明天身體狀況應該會好起來。我們奮力去拚搏,應該沒什麼問題。」

孔卡與球隊續約兩年

此外,上港日前宣佈與隊中大將孔卡續約兩年。在簽約儀式上,孔卡希望為球隊奪取更多冠軍獎盃:「有家人的陪伴和俱樂部的支持,在這裡踢球非常開心,我願意留下來繼續幫助這支球隊。上港在中超是非常有實力的球隊,保持在前三名,因此我很期待和球隊一起去奪得冠軍頭銜。」

晉級亞冠16強的另一支中超球隊山東魯能,明晚6時將作客澳洲挑戰FC悉尼(Now672台及FOX體育3台直播)。據內地傳媒消息,首回合與對手踢成1:1的魯能昨已乘包機飛抵賽區。主帥文尼西斯表示:「面對第二回合的比賽我們準備好了,並且充滿信心。如果能比上一場多點運氣的話,應該會拿下勝利。我們在亞冠上有信心,而且信心還是比較足的。我們會共同努力,在悉尼踢好比賽。」

實現反勝

張琳芃被李斯特城相中? 資料圖片



英媒爆李斯特城 億元報價張琳芃

香港文匯報訊(記者 敖敬輝 廣州報導)一直有意赴歐洲踢球的恒大後防中堅張琳芃,再次收到來自英超的報價。據英國媒體《太陽報》22日報導,英超聯賽新科冠軍李斯特城想要引進張琳芃,報價1,000萬英鎊(約合1.12億港幣)。報導中沒有提及這1,000萬英鎊是單指轉會費還是包括薪水等其它費用。據悉,李斯特城副主席日前在接受央視採訪時表示,希望引進一名恒大球員。

去年夏天,張琳芃收到來自車路士的報價。張琳芃當時表示,願意在這樣一個英超著名的俱樂部效力,很榮幸會聽取來自冠軍球隊的報價。

日前,李斯特城副主席托普在接受央視《天下足球》節目專訪時表示,曾去中國考察過一些中國球員,其中注意到了一名球員,他是廣州恒大的球員,也許會引進他,但這取決於他自己和俱樂部的意願。從《太陽報》的報導來看,李斯特城想要引進的廣州恒大球員正是張琳芃。

不過,張琳芃去英超踢球的難度很大,因為涉及勞工證的問題。非歐盟球員要想加盟英國俱樂部,需要在過去的兩年代表國際足聯排名前50位的國家隊出場率達到75%,但中國國家隊的世界排名顯然達不到這個條件。不過,英國在勞工證申請方面有一項特殊天才條款,非歐盟球員轉會費在1,000萬英鎊以上,一般都會發放勞工證。

祖高域 拿度 梅利 宣佈再戰中網

祖高域(左)每次來華都為球迷帶來驚喜。 資料圖片



香港文匯報訊(記者 張聰 北京報導)中網組委會昨日在京宣佈,2016中網公開賽將於9月25日至10月9日在北京的國家網球中心舉行,截至目前,世界網壇男子三巨頭,祖高域、梅利和拿度已確認參加本屆中網的男單比賽。

中網組委會透露,除三巨頭以外,中網的女子陣容也擁有絕對保障,作為強制參賽的皇冠明珠賽,報名周Top50都將悉數參賽,其中包括小威康絲、基維杜娃、伊雲奴域、卻芭等大滿貫冠軍以及梅古露莎、布沙爾等年輕新秀。

中網組委會介紹,今年祖高域將再次以衛冕冠軍身份參賽,這將是其第7次參加中國網球公開賽,此前6次參賽在單打賽場從未失手,並保持了29連勝的完美紀錄。

談及來京參加本屆中網,拿度表示,北京

在他心中有着特別的回憶。他指出,2005年,他首次參加中網公開賽並奪冠;2008年,他在北京獲得奧運會男子網球單打冠軍,一連串榮耀和成就,已使北京成為他的「主場」。

針對重返中網賽場,曾兩次參加中網的梅利表示,重返鑽石球場讓他感到興奮和激動,「我期待10月能重返北京參加中網,中國球迷總是給我巨大的支持,就算是訓練場上也可以感受到。我很高興宣佈參加中網,期待能夠在鑽石球場與大家見面。」

據組委會透露,從2013年起,祖高域每年都會提前抵京,與中網共同推出慈善活動,以與眾不同的方式推廣網球運動,增強中塞交流。組委會強調,今年祖高域還將為中網帶來更多驚喜。此外,組委會補充稱,除祖高域外,拿度將會把自己的網球學校帶到中網現場,並親自教授中國網球少年。

短訊



林立信成功跨越198厘米的障礙。 資料圖片

林立信奪馬術中巡賽冠軍

經過三天的激烈角逐,2016年「浪琴表」中國馬術巡迴賽上海站的比賽22日落幕。在最後進行的超高賽中,弗蘭克·斯洛塔克、林立信、德莫特·列儂、哈達鐵等騎手參與了冠軍的爭奪。比賽障礙高度從150厘米開始,騎手們在比賽中不斷刷新成功跨越的障礙高度。經過5輪「白熱化」的比拼,林立信成功跨越了198厘米的障礙,一舉奪冠。據悉,這一高度也成為中巡賽超高賽歷史上的最高記錄。

港足定緬甸盃賽決選名單

香港男足將於6月3日至6月6日出戰在緬甸仰光舉行的「AYA銀行盃2016」賽。昨日,香港足總公佈20名球員決選名單,黃威、艾力士及夏志明受傷退隊。決選名單:守門員:葉鴻輝、王振鵬、曾文輝;後衛:黃梓浩、鄭璟昊、曾錦濤、方栢倫、梁冠聰、艾里奧、李毅凱、羅素;中場:許嘉樂、羅拔圖、李嘉耀、陳俊樂、伊達;前鋒:卓耀國、麥基、辛祖及基奧。

香港文匯報記者 陳曉莉

南華以逸待勞 留力迎飛鷹

男子甲一組籃球聯賽今晚假修頓室內場館上演兩場賽事,7時遊協對南青,尾場8時40分南華出戰飛鷹,票價50元正,長者及學生優惠票30元。遊協與南青都已鐵定無緣季後賽,今仗賽果對名次賽級排位有重大影響。而已提早取得季後賽入場券的南華,今場可能會保留實力。但反觀積分榜第5的飛鷹與第4的福建只有1分之差,飛鷹必須於餘下兩場比賽至少拿下一場方可出線。

記者 陳曉莉

全港青少年乒賽 千人觀賞

香港工商總會青年網絡22日在將軍澳香港單車館舉辦第三屆香港工商總會盃全港青少年乒乓球公開賽,氣氛熱烈。這次參賽人數300人;近千人觀賞了賽事。

主辦機構香港工商總會青年網絡主席陳曉津表示,該活動目的是為推廣作為國球的乒乓球運動,讓青少年更積極參與運動,並讓他們領略運動的樂趣。

據了解,本屆賽事按年齡及性別共分為六個組別,男女子各有少年組、青年組及公開組,參與比賽球員多達220人,他們分別來自全港各區的健兒。由於報名踴躍,超越參賽名額,大會採取抽籤方式甄選。

中聯辦新界工作部劉林部長、香港工商總會首席會長江達可、香港工商總會會長孫少文、立法會議員陳恒鏞及葛珮帆等出席主禮開賽前的啟動儀式。開球禮則由港隊乒乓球女子隊主教練李靜及乒乓球代表隊帖雅娜鳴笛。

今屆賽事依舊採用單淘汰制。現場競賽氣氛濃厚,比賽過程較往屆更加激烈。單車館場中間設有12張球檯進行比賽。

香港新聞網



全港青少年乒乓球公開賽周日舉行。 網上圖片